
WP.0012.5.10.2025 
Protokół Nr 16 

z posiedzenia Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego 
w dniu 26 listopada 2025 roku. 

 
Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński otworzył posiedzenie Komisji, powitał 

jej Członków oraz zaproszone osoby. Obecni wg załączonych list obecności (listy stanowią 
załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Komisji stwierdził, że na stan 7 członków, obecni są wszyscy Radni. 
Komisja jest zdolna formułować opinie i podejmować wnioski. 
 

Ad.2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
 
 Przewodniczący Komisji przedstawił proponowany porządek posiedzenia: 
 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
4. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 

ustalenia obowiązujących w 2026 roku wysokości stawek kwotowych opłat za 
usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości 
kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu. 

5. Zapoznanie się z informacją dotyczącą realizacji zadań własnych Powiatu Kaliskiego 
jako organizatora publicznego transportu zbiorowego. 

6. Zapoznanie się z oceną stanu dróg powiatowych oraz realizacją bieżących inwestycji 
i remontów na drogach powiatowych. 

7. Sprawy bieżące. 
8. Zamknięcie posiedzenia. 
 

Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński zapytał o uwagi do przedłożonego 
porządku posiedzenia. 

 
W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania 

nad przyjęciem przedłożonego porządku posiedzenia. 
 
Komisja przyjęła jednogłośnie ww. porządek posiedzenia (porządek posiedzenia stanowi 

załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad.3. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku posiedzenia - Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 
Komisji. 

 
Przewodniczący Komisji zapytał o uwagi do protokołu z posiedzenia Komisji 

Infrastruktury i Porządku Publicznego w dniu 24 września 2025 roku. 
Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do protokołu. 
 

Komisja Infrastruktury i Porządku Publicznego jednogłośnie przyjęła protokół nr 15      
z posiedzenia Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego w dniu 24 września 2025 roku. 

 
 



 Ad. 4. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 
kolejnego punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady 
Powiatu Kaliskiego w sprawie ustalenia obowiązujących w 2026 roku wysokości stawek 
kwotowych opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz 
wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia pojazdu (projekt uchwały  
stanowi załącznik nr 4  do niniejszego protokołu).  
  
 Przewodniczący Komisji poprosił Dyrektora Wydziału Komunikacji Jerzego Majasa, 
aby omówił temat. 
 Dyrektor Wydziału Komunikacji w oparciu o załączony materiał przedstawił 
obowiązujące w 2026 r. wysokości stawek kwotowych opłat za usunięcie pojazdu z drogi 
i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokość kosztów powstałych w razie 
odstąpienia od usunięcia. Dalej poinformował, iż w tym roku Powiat Kaliski zaproponował 
maksymalną stawkę kwotową, a po przeprowadzonym przetargu wyniknie rzeczywista kwota. 
Następnie Dyrektor poinformował, że  Powiat Kaliski zadania usuwania pojazdów oraz 
prowadzenia parkingu strzeżonego dla pojazdów usuniętych realizuje przez podmiot 
zewnętrzny. Dalej Pan Jerzy Majas omówił procedurę wyboru wspomnianego podmiotu, 
który realizowany jest zgodnie z przepisami o zamówieniach publicznych.  
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 Udział w dyskusji wzięli Radni (R. Szulc, W. Nowak, D. Korczyński) oraz Dyrektor 
Wydziału Komunikacji Jerzy Majas. Dyskusja dotyczyła: 
- wysokości stawek kwotowych opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na 
parkingu strzeżonym oraz wysokość kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia,  
- ilości zalegających aut na parkingu strzeżonym, 
- ilości usuwanych pojazdów w ubiegłym roku, 
- procedury złomowania lub sprzedaży aut usuniętych.  
  
 Wobec braku dalszych zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do 
głosowania w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 
 Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie ustalenia obowiązujących w 2026 roku wysokości stawek 
kwotowych opłat za usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu 
strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia 
pojazdu (opinia stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 
 
 Ad. 5. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 
kolejnego punktu porządku posiedzenia – Zapoznanie się z informacją dotyczącą realizacji 
zadań własnych Powiatu Kaliskiego jako organizatora publicznego transportu zbiorowego 
(przedmiotowa informacja stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu ).  

 
Przewodniczący Komisji poprosił Zastępcę Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych 

Monikę Żurawę o omówienie tematu. 
Zastępca Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych w oparciu o załączone informacje 

omówiła temat. 
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 

 Głos zabrał Radny Janusz Nowak i zapytał o obecny stan związany z utworzeniem 
Powiatowo – Gminnego Związku Komunalnego Transportu Publicznego. 



 Głos zabrał Starosta Kaliski  Jan Adam Kłysz i w odpowiedzi na pytanie Radnego 
Janusza Nowaka poinformował, iż Gmina Ceków– Kolonia zdecydowała, iż nie przystąpi do 
Związku, wycofała swoje upoważnienie w tej kwestii, dlatego  procedura związana z 
utworzeniem przedmiotowego Związku będzie musiała być ponownie powtórzona. Następnie 
Starosta poinformował, iż m. Turek i m. Malanów zastanawiają się czy nie przystąpić do 
przedmiotowego Związku. Dalej Starosta Kaliski wymienił samorządy, które wyraziły wolę 
przystąpienia do Związku – 9 samorządów. 
 Radny Krzysztof Dziedzic poinformował cyt.: „Gminy, które w tej chwili nie wyraziły 
woli przystąpienia do Związku, nie mówią, że nie przystąpią. Jeśli Związek powstanie to 
przystąpią”. 
 Głos zabrał Radny Janusz Nowak. Zdaniem Radnego Nowaka – wszystkie Gminy 
powinny przystąpić do przedmiotowego Związku, aby nie było późniejszych zmian, należy 
jak najszybciej przystąpić do prac nad tworzeniem wspomnianego Związku. 
 Przewodniczący Komisji Dariusz Korczyński zaproponował, aby ponownie zwrócić 
się do samorządów, które nie wyraziły woli przystąpienia do Związku.  
 Starosta Kaliski zadeklarował, iż ponownie będzie rozmawiał ze wszystkimi Gminami 
z terenu powiatu kaliskiego w przedmiotowej kwestii związanej z tworzeniem Związku. 
 Głos zabrał Radny Henryk Kurek, który wyraził swoje obawy w kwestii związanej z 
utworzeniem Związku – zdaniem Radnego Starosta Kaliski i Prezydent Miasta Kalisza 
dokładają wszelkich starań, aby powstał Związek, jednak inne podmioty nie podchodzą w ten 
sposób do utworzenia przedmiotowego Związku. 
 

Wobec braku zgłoszeń do dalszej dyskusji, Przewodniczący Komisji stwierdził, iż 
Komisja zapoznała się z informacją dotyczącą realizacji zadań własnych Powiatu Kaliskiego 
jako organizatora publicznego transportu zbiorowego. 

 
Ad. 6. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku posiedzenia – Zapoznanie się z oceną stanu dróg powiatowych      
i realizacją bieżących inwestycji i remontów na drogach powiatowych (przedmiotowe 
informacje stanowi załączniki nr 7,8,9  do niniejszego protokołu ).  

 
Przewodniczący Komisji poprosił Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych Pawła 

Kocioka o omówienie – oceny stanu dróg powiatowych i remontów na drogach powiatowych. 
Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych w oparciu o załączone informacje omówił 

temat. 
Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
Wobec braku uwag Przewodniczący Komisji poprosił Kierownika Biura Rozwoju 

Powiatu Marcina Kupajskiego o omówienie realizacji bieżących inwestycji na drogach 
powiatowych. 
 Kierownik Biura Rozwoju Powiatu Marcin Kupajski w oparciu o załączoną 
informację omówił temat.  

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
  

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji, Przewodniczący Komisji stwierdził, iż Komisja 
zapoznała się z oceną stanu dróg powiatowych i realizacją bieżących inwestycji  i remontów 
na drogach powiatowych. 

 
 
 
 



Ad.9. Sprawy bieżące. 
 

 Głos zabrała Radna Renata Szulc, która zwróciła się z prośbą o doświetlenie przejść 
dla pieszych w m. Brzeziny. 

 
Ad.10. Zamknięcie posiedzenia. 

 
 Posiedzenie Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego w dniu 26 listopada 2025 
roku odbyło się w sali 103 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu. Rozpoczęło się 
o godzinie 07.45, zakończyło się o godzinie 08.35. 
 
Protokół sporządziła:       Przewodniczył: 
 
Dorota Kubiak                  Dariusz Korczyński 
 
         Przewodniczący Komisji 
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